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Zámer previesť majetok  ako prípad hodný osobitného zreteľa
V zmysle § 9 a ods. 8 , písmeno e) zákona č. 138/1991 Zb .  „ Zákon o majetku obcí „ v platnom znení: predkladáme návrh na predaj majetku Obce Rudina  ako prípad osobitného zreteľa .
( zámer previesť majetok obce  ako prípad osobitného zreteľa musí byť zverejnený  na úradnej tabuli obce a na internetovej stránke obce najmenej 15 dní pred schválením v obecnom zastupiteľstve .)

Obec Rudina podľa § 9a) ods. 8 , písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov  zverejňuje svoj zámer previesť majetok obce , z dôvodu osobitného zreteľa a to nasledovne: 
1./  parcela KN C 205, kultúra  orná pôdy, výmera 141 m2 , katastrálne územie Rudina  vo vlastníctve Obce Rudina,  zapísanej Správou katastra Kysucké Nové Mesto na liste vlastníctva č. 1020 pre  Lukáša Guzmu , bytom Rudina č. 159
2./ časť parcely KN C 207, kultúra orná pôda , výmera 89 m2  , katastrálne územie Rudina  vo vlastníctve Obce Rudina,  zapísanej Správou katastra Kysucké Nové Mesto na liste vlastníctva č. 1020
Pre Lukáša Guzmu, bytom Rudina č. 159. Spresnenie výmery parcely bude vykonané po vyhotovení geometrického plánu umožňujúceho prechod na parcelu KN C 199 vlastníčky Kataríny Bobotovej rod. Ďuratná, bytom Rudina č. 164.
        Dôvodom osobitného zreteľa je  daný tým , že obec nemôže odpredať pozemok poslancovi obecného zastupiteľstva len v prípadoch uvedených  § 9a , ods. 8e ) zákona č. 138/1991 Zb.  Hore uvedené pozemky žiadateľ  dlho dobo užíval a aj v súčasnosti nerušene  užíva  ako vlastné,  na základe kúpy  dňa  07.05. 1981. Nakoľko  do  troch rokoch  nebol podaný návrh na vklad vlastníckeho práva do katastra nehnuteľností uvedené nehnuteľnosti sa stali v roku 1995 zápisom delimitačného protokolu  majetkom Obce Rudina. 

Menovaný predložil na obecné zastupiteľstvo   overené prehlásenie o potvrdení  prevzatia finančnej čiastky 600,- Sk od Emila Piláta , obyvateľa Obce Rudina č. 160  zo dňa 07.05. 1981 potvrdené predsedom MNV Jozefom Fľakom a tiež tajomníkom MNV Jozefom Bačom.

Menový predložil overené čestné prehlásenia dvoch občanov potvrdzujúcich kúpu spomínaných pozemkov.
Menovaní si riadne plnil svoje daňové povinnosti na uvedené pozemky.

Odpredaj hore uvedených nehnuteľnosti bol prejednaný a odporučený uznesením Obecného zastupiteľstva v Rudine  č. 88/11/2012 zo dňa 13.12.2012.

Zámer prevodu nehnuteľnosti majetku obce   z dôvodu hodného osobitného zreteľa bude predmetom schvaľovania Obecného zastupiteľstva v Rudine na rokovaní dňa  22.03.2013. trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov. Zámer  previesť tento majetok je obec povinná zverejniť najmenej 15 dní  pred schválením prevodu obecným zastupiteľstvom  na svojej úradnej tabuli  a na internetovej stránke  obce. Tento zámer musí byť zverejnený počas celej doby.
 Rudine , dňa : 01.03. 2013

        Ing. Anna Mičianová
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